Consignes pour les GS

 Cahier de numération
Toutes les consignes sont données dans le cahier. Vous pouvez leur donner un ou deux exercices à faire par jour. 


 Fichier d’écriture
Ce fichier va permettre à votre enfant de s’entrainer à écrire les lettres de l’alphabet en écriture cursive et les chiffres. Veillez à ce que votre enfant respecte le bon sens pour tracer les lettres et les chiffres ainsi que les interlignes. 
Votre enfant peut faire une page d’écriture par jour (lettre ou chiffre). Ce fichier est à faire au crayon de papier mais si vous souhaitez que votre enfant s’entraine plusieurs fois avant de passer au crayon de papier, vous pouvez placer une fiche plastique de classeur sur la feuille pour qu’il s’entraine au feutre ardoise.


 Loto des nombres
Vous avez eu quatre planches de loto dans une enveloppe pour que votre enfant puisse s’entrainer à reconnaitre les nombres de 1 à 30. 
Pour jouer avec votre enfant, vous pouvez lui donner une ou deux planches par parties. Dites-lui des nombres au hasard entre 1 et 30 (notez-les au fur et à mesure pour ne pas oublier les nombres déjà donnés) et dès que votre enfant a un nombre que vous avez cité, il devra placer un jeton (ou un bouchon, une coquillette, un lego… ce dont vous disposez) sur le nombre. Dès que la planche est remplie, il a gagné !
Il faudra certainement aider votre enfant pour reconnaitre les nombres entre 11 et 30. Petites astuces : les nombres entre 10 et 19 font partie de la famille des 10 et ils commencent tous par 1, les nombres entre 20 et 29 font partie de la famille des 20 et ils commencent tous par 2 et pour le 30, il fait partie de la famille des 30 qui commence par un 3. Il faudra leur répéter de nombreuses fois !!! 
Vous pouvez faire quelques parties tous les jours.


 Cahier de coloriages codés
Ce cahier de coloriages codés va aider votre enfant à reconnaitre les lettres de l’alphabet dans les 3 systèmes d’écriture (capitale, scripte et cursive) et il travaillera également sa motricité fine grâce au coloriage.
Pour faire ces coloriages codés, il suffit de suivre le code couleur de chaque page. Votre enfant peut faire une page par jour. 
 Fiche pour associer lettres capitales et cursives
Cette fiche est sous feuille plastique pour que votre enfant puisse s’entrainer plusieurs fois au feutre ardoise. Pour la faire, votre enfant doit entourer la lettre cursive qui correspond à la lettre capitale modèle. Pour que ce travail soit plus productif, n’oubliez pas de nommer chaque lettre avec votre enfant. Il peut faire cette fiche tous les jours.


 Fiches de phonologie
Ces fiches concernent les sons voyelles. Pour chaque fiche, il y a deux exercices :
1. Entourer l’image quand on entend le son dans le mot (il faut donc nommer chaque image avec votre enfant).
2. Entourer la lettre qui fait le son dans tous les systèmes d’écriture.
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